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子どもたち１０人が、１列にならんでいます。 

たいがさんは前から２番目で、さきさんは後ろから４番目です。 

 

①下の図の、たいがさんのところを●に、さきさんのところを◎にしましょう。 

 〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇 

 

②この２人の間には何人いますか。 

 

答え         

 

４０ｃｍのリボンをはさみで１０ｃｍずつに切りました。リボンを何回切ったで

しょう。図をかいて考えましょう。 

 

 

 

 

答え         

 

算数プリント 
３年生 間のかず １ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 
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子どもたち１４人が、１列にならんでいます。たいがさんは前から５番目で、さき

さんは後ろから３番目です。この２人の間には何人いますか。図をかいて考えまし

ょう。 

 

 

 

答え         

 

 

４０ｃｍのリボンをはさみで５ｃｍずつに切りました。リボンを何回切ったでし

ょう。図をかいて考えましょう。 

 

 

 

 

答え         

 

 

算数プリント 
３年生 間のかず ２ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 
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子どもたち１２人が、１列にならんでいます。たいがさんは前から５番目で、さき

さんは後ろから２番目です。図をかいて考えましょう。 

 

 

 

答え         

 

 

４８ｃｍのリボンをはさみで６ｃｍずつに切りました。リボンを何回切ったでし

ょう。図をかいて考えましょう。 

 

 

 

 

答え         

 

 

 

算数プリント 
３年生 間のかず ３ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 
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４本の木が１列にならんでいて、木は３ｍずつはなれています。 

①下の図の（  ）にあてはまる数をかきましょう。 

 

 

      

②両はしの木と木の間は何ｍはなれていますか。 

 

答え         

 

 

１０分おきに出発するバスがあります。このバスが９時ちょうどに出発してから、

１０時までのあいだに何回出発するでしょう。１０時の出発もふくめます。 

 

 

 

 

答え         

 

算数プリント 
３年生 間のかず ４ 

    勉強した日  月  日 

１ 

（  ）ｍ 

間のかず 

（ １ ）     （ ２ ）    （ ３ ） 

２ 

９:００                                          １０:００ 
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５本の木が１列にならんでいて、木は４ｍずつはなれています。 

①下の図の（  ）にあてはまる数をかきましょう。 

 

 

 

②両はしの木と木の間は何ｍはなれていますか。 

 

答え         

 

 

畑に、５ｍずつ間をあけて、６本のくいを１列にならべてうっていきます。いちば

ん前のくいといちばんうしろのくいは何ｍはなれていますか。 

 

 

 

 

答え         

 

算数プリント 
３年生 間のかず ５ 

    勉強した日  月  日 

１ 

（  ）ｍ 

間のかず 

（ １ ）   （   ）   （   ）   （   ） 

２ 
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６本の木が１列にならんでいて、木は３ｍずつはなれています。 

 

 

 

①木と木の間の数はいくつですか。 

答え         

②両はしの木と木の間は何ｍはなれていますか。 

答え         

 

 

ある長さのひもを、６ｃｍずつ切り分けたら、９回切ったところで、ちょうど同じ

長さに切り分けることができました。ひもの長さは、はじめ何ｃｍでしたか。 

 

 

 

 

答え         

 

算数プリント 
３年生 間のかず ６ 

    勉強した日  月  日 

１ 

２ 


